

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. május 31-én 18 órakor a Községházán megtartott nyílt testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, Dr. Havas Henrik, Kovács Sándor, Surányi Péter képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Molnár Csaba polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. Az SZMSZ-nek megfelelően napirend előtt beszámolnék a két ülés között eltelt időszakról a képviselő testületnek, illetve egyéb kérdésekről, melyeket fontosnak tartok.

- 2017. május 23-án megtörtént a hivatal átadás-átvétele, alapvetően rendben történt, jegyzőkönyv készült róla, szerződések áttekintésre kerültek, folyamatban lévő ügyek átadásra kerültek. Tájékoztatást kaptam arról, hogy van-e peres ügyünk, illetve milyen azonnali intézkedést igénylő feladatok vannak, amiket előre kellett hozni. Ennek egy meghatározott rendje volt ennek az átadás-átvételnek Danka Ferenc a közigazgatási hivatalból illetve a kormányhivatalból vezényelte és felügyelte ezt az átadás-átvételt, úgyhogy ezt tulajdonképpen rendben lement egyetlen egy kivétellel. A hivatalba lépésem után, ami gyakorlatilag a törvény azonnal életbe lépett a megválasztásakor már az ember képviselő, polgármester. Pár napra rá szembesültem azzal a ténnyel, hogy a kisoroszi.hu illetve a hivatal@kisoroszi.hu illetve polgarmester@kisoroszi.hu levelezőrendszer ki van szervezve az önkormányzat épületéből és erre vonatkozóan a mai napig nem találtunk semmilyen írásos dokumentumot, hogy milyen megállapodás alapján működtette egy idegen cég gyakorlatilag ezt a levelező rendszert. Ennél többet nem tudok mondani, jegyzőkönyveztem ezt a kormányhivatalnál, felkértem egy jogi szakértőt, aki vizsgálja ennek az ügynek a kérdését. Amikor ez a vizsgálat lezárul, ez nem képviselő-testületi hatáskör, hanem polgármesteri hatáskör, tájékoztatom a képviselőket, hogy egyéb lépéseket teszek az ügyben, vagy megnyugtatóan lezárásra került ez a történet. Egyelőre ez a vizsgálat zajlik, amiről a kormányhivatalt is tájékoztatnom kell.

Dr. Havas Henrik: Kérdezhetek?

Molnár Csaba polgármester: napirend előttiben nem.

Dr. Havas Henrik: Jó.

- Hivatali rend: értekezlet jegyzői jogi előadói fogadóóra. A hivatali rend annyiban változik, hogy minden héten, kedden 8 órakor értekezletet tartunk, ennek az értekezletnek az emlékeztetőjét csütörtökön megkapják a kollégák, a csütörtöki emlékeztető alapján kezdjük az újabb keddi értekezletet és így tovább kísérjük figyelemmel a feladatokat és a feladatok ellenőrzését és ellátását. Annyiban változnak a fogadóórák, hogy én kértem jegyzőasszonyt, hogy a jegyzői fogadóóra illetve a Tahitótfalui munkatársak fogadóóráiból több legyen, mint eddig. Ezért úgy változtattuk meg, hogy kedden lesz kifejezetten jegyzői fogadóóra, szerdán, amikor eddig is volt jegyzői fogadóóra, akkor is van jegyzői és jogi előadói fogadóóra, amikor pedig az adóügyi előadó érkezik, mert egyre több adóügyi kérdés van, aminek kapcsán célszerűnek láttam, hogy a lakosság itt tudjon egyeztetni az adóügyi előadóval. Itt hívom fel a képviselő tagjainak is a figyelmét arra, hogy tekintsék majd át ezeket az adóügyeket, erről majd még külön fogunk beszélni.
- Tisztelettel köszönöm mindenkinek a gyereknapi megszervezését és lebonyolítását, szerintem jól sikerült, amit részünkről megtettünk, minden egyes kérést, amit ebben a dologban kértek tőlünk, a szervezést segítettük, köszönöm szépen, aki ebben részt vett.
- Fontos információ, hogy az iskola felújítási munkálatai korábban kezdődnek, mint tervezték, tehát az iskola leállása előtt már megindulnak a felújítási munkálatok, így a gyerekeket át kell vinni tanórákra a művelődési házba. Ezért június 6-16-a között ott lesznek a tanórák a művelődési házban. Ennek a műszaki technikai feltételét nyilvánvalóan megteremtettük illetve a személyi feltételeit is megteremtettük, és itt lesz 18-án a ballagási rendezvény is, és bízunk benne, hogy az iskolát átépítő vizesblokkot építenek át, különben a váci tankerület pénzügyi keretükben elkészül újra és aztán újra vissza tudják venni.

- Megindult a parkolás, jól sikerült, mind a két hétvégén jól sikerült és bevált az amit az első pillanattól kezdve örülök, hogy eldöntöttünk, hogy a sportpályára nem mehetett autó. Kijelöltük az új parkolóhelyeket, itt lehet bővíteni ezeket a parkolóhelyeket, az emberek szívesen fogadták, tehát továbbra is azt gondolom, hogy a felső sportpályát meg kell óvni az autóktól és én javasolom, mindenki gondolkodjon azon, hogy milyen egyéb hasznosítását tudjuk ennek a vendégek kulturált kiszolgálása érdekében ott biztosítani, sport dolgokra gondolok.
- Aláírtam a Natura2000 hatástanulmány elkészítésének szerződését, erről korábban volt döntés. Szerződést kellett aláírni, ez szükségeltetik a híd problémaköréhez, illetve a rendezési terv elfogadásához mindenképpen szükség van a hatástanulmányra.
- Főépítész probléma: November óta főépítész asszonnyal tárgyaltam, Ő november óta nem kapott semmilyen információt az előző vezetéstől. Komoly konfliktusba került a rendezési tervet készítő céggel, megítélése szerint ez a cég nem végezte el jól a munkáját. És egy elég rossz helyzetben vagyunk ebben a dologban, mert az előző vezetés a pénz 90%-át kifizette. Tehát gyakorlatilag ők most ezzel azt csinálnak, amit akarnak. Ennek ellenére, mivel csak kérhetünk, és azt is csak nagyon szépen ebben az esetben sajnós, ezért megkértem főépítész asszonyt, hogy annak ellenére, hogy felmondott és nem kíván Kisoroszival foglalkozni, ennek megvoltak a személyes okai, megkértem tisztelettel a régi kapcsolatunkra tekintettel, hogy jöjjön el erre a megbeszélésre, amikor meg tudjuk hívni a Völgyzugoly Műhelyt az utolsó egyeztetésre, ahol reményeink szerint megpróbáljuk békében lezárni ezt a rendezési tervnek az ügyét és befejezni. Hangsúlyozom, hogy a pénznek több mint a 90%-a ki van fizetve. Ígéretet kaptam arra főépítész asszonytól, hogy erre eljön, arra, hogy folytatja nálunk a munkát, erre még nem, tárgyaltam másik két főépítésszel, senki nem hajlandó Kisoroszit vállalni, túl kis falat ez, ahhoz hogy ezt megcsinálják. Tehát valakihez kapcsolódnunk kéne, mivel Körmenyi Judit Tahitótfalu és Pócsmegyer ügyeit végzi bennünket nem biztos, hogy akar, sőt úgy tűnik, hogy nem akar ezért Szigetmonostor főépítészével is folytattam megbeszélést, ott van egy kezdemény ebben az ügyben, de megállapodásról nem tudok beszámolni, holott a törvény előírja, hogy rendezési terv időszakában kötelezően kellene főépítést alkalmaznunk. Tehát itt sajnós rövid volt az idő, hogy meg tudjam oldani ezt a problémát.
- Örülök annak, hogy Kovács úr kihelyezte a Papgödör szeméttárolóhoz a kamerát, próbaképpen tettünk ki egy kamerát. Ezt még nem is fizettük ki természetesen, próbának várjuk azt, hogy ez hogy működik. Már látható, hogy lesz ennek eredménye, de kameraélesség, kukák áthelyezés tekintetében a rendszámokat még nem tudtuk leolvasni, akik szabálytalanul rakták oda a szemetet, de foglalkozunk a kérdéssel, de következő ülésre előterjesztem az egész települést lefedő kamerarendszernek a megvalósíthatóságát is. De ez egy gyors intézkedés, arra vonatkozólag, hogy minden második nap megtelik a Papgödör három darab hulladéklerakója, és a közmunkásokkal kell kiszedetni és elrakatni és ezt nem a település lakói hordják oda.
- Közfoglalkoztatottak felvétele: Egy közfoglalkoztatottat felvettünk nyolc órás munkakörben, van még egy hatórás munkalehetőségünk is, de sajnós nem találunk embert a településen, akit fel tudunk venni, ez egy speciális helyzet, mert a munkaügyi központ ugyan kiközvetíti ezeket az embereket, hogy felvehető közmunkára, viszont mégsem hajlandóak eljönni. Úgyhogy egyelőre most van egy üres hatórás állásunk és van egy új felvett kollega, akit egy nyolc órás munkakört be tudunk tölteni ezzel különben feladatokat le tudunk fedni. Fölvettünk egy régi új kollegát közfoglalkoztatottak közé.
Rendezési tervet említettem, jegyző asszonyt kértem meg arra, hogy folytasson megbeszélést a Völgy Zugollyal, két héten belül ugye akkor lesz a találkozó, reméljük, hogy amint említettem, meg tudjuk ezt oldani.
- Besurranó tolvajokról érkezett bejelentés. A rendőrséggel azonnal felvettük a kapcsolatot. A református misszió épületébe mentek be, és az összes szobát végigrabolták, nyilvánvalóan hiba is történt a részükről, mert a szobák nem voltak megfelelően bezárva, ettől függetlenül ezzel a dologgal foglalkozni kell, tehát én a rendőrpárancsnokot tájékoztatom arról, hogy a következő időszakban, amikor a körzeti megbízottat elvezénylik a területre, akkor mindenféleképpen kapjon információt az önkormányzat, mert az elmúlt hetekben hosszú ideig nem volt itt a KMB mert a déli határon kellett szolgálatot teljesítenie. Erre vonatkozóan szóbeli ígéretet kaptam, de nyilvánvalóan jövő heti személyes találkozón kapitány úrral erről fogunk beszélni.
- Közterület használat. Tisztelettel kérem jegyzőasszonyt, hogy ellenőrizze le a tavalyi év folyamán a közterületi használati díjnak a befolyását, amit kiszabtunk befolyt-e, és azt is ellenőrizzük le, hogy közterületi túl használat történt-e. Tehát nézzük meg, hogy ezzel mi a helyzet.
- Sajnos rossz hírt kell közölnöm. A választási fórumon már, aki olvasta, többször hangsúlyoztam, hogy szeretnék egy gazdasági társaságot létrehozni a falun belül azoknak a céloknak a lebonyolítására, amikor olyan tevékenységekkel foglalkozunk, hogy áfával vesszük a bevételt, de nem tudjuk visszaigényelni, mert az önkormányzat nem áfa visszaigénylő. Ezért szerettem volna létrehozni ezt a társaságot, ezt a törvényt megváltoztatták, hogy 100%-ban önkormányzati tulajdoni társaságok sem igényelhetik vissza az áfát. Nem tudjuk fölállítani ezt a céget, nem tudja kitermelni a működési költségét, mert nem tud bevételt termelni.
- Adó tartozók listája, nagyon fontos dolog, most úgyse fogom megmutatni. Tisztelettel kérek minden képviselőt, hogy tekintse át, súlyos 10 millió forintokkal tartoznak a településen élők. Szomorú vagyok én emlékszem még a 2014-es képre, ez sokkal rosszabb képet mutat. Ma már a törvény lehetőséget ad arra, hogy

nyilvánosságra hozzuk az adótartozók listáját, következő testületi ülésen, miután Önök tanulmányozták ezeket az adatokat, döntünk arról, hogy milyen összeg fölött hozzuk nyilvánosságra az adótartozók listáját. 10e, 20e, 50e, megbeszélés kérdése, de mindenképpen célszerűnek látom azt, hogy a törvényes és jól fizető adótartozók megvédése érdekében azok az emberek akik rendkívül nagy adótartozásokat halmoznak föl a településen és ezzel negatívan befolyásolják a település életét, ők szankció alá esnek. Itt a szankciók mértéke különböző. Erről is, amikor napirenden tárgyaljuk ezt a kérdést, jegyzőasszony részletesen fog tájékoztatni bennünket, hogy az adótartozókkal kapcsolatban hogyan lehet eljárni, én csak azt kérem a képviselőktől, hogy mondjuk két héten belül, három hét múlva lesz kb. a következő ülés, ezt majd megbeszéljük, ezt most nem tudom pontosan megmondani, tehát addigra tekintjük át, és nézzük meg, hogy mit tudunk ebben az ügyben lépni.

- Traktor ügye: Mindenki tudja, hogy nagyon fontos, hogy megvásároljunk egy traktort, az ez évi vízmű koncepcióban még az előző önkormányzat jól betette azt, hogy vásároljunk traktort, és megfelelő gépeket, ennek kapcsán a következő testületi ülésre szeretnénk egy részletes anyagot átnyújtani önöknek, amiben három koncepció lesz, nyilván mint minden tekintetben, lesz egy olcsó, lesz egy középárú és egy felső árú kategória, ami megfelelő műszaki paraméterekkel ellátott ajánlatot szeretnénk benyújtani, hogy meg tudjuk vásárolni. Pénzünk megvan rá, de ezeknek a gépeknek a beszerzése is több hónap. Tehát én mindenképpen azt gondolom, hogy az őszi téli időszakot nem kezdhjük úgy el, hogy ez a gép nem áll rendelkezésre, tehát ennek is sürgetem a megvásárlását.
- Szűnyogyérítés: Mindenki érzi, hogy nagyon nagy probléma. Ennek kapcsán fordultam a kormányhivatalhoz, és azt a választ kaptam, hogy megindult a szűnyogyérítés és két kiemelt övezet van. Első Győr és környéke, másik tiszta tó és környéke, ennek én nagyon-nagyon nem örültem ebből fakadóan újabb megbeszélést történt ebben az ügyben és kaptunk egy ennél kedvezőbb időpontot. Mindenkinek örömmel hirdetem, hogy 2017. június 7-én tehát a jövő héten már meg fog történni az állam által fizetett és az állam által dotált szűnyogyérítés. Melynek a tartaléknapja 8-a 9-e tehát amiről reggel beszéltünk, hogy magánúton vettünk volna igénybe, mert közben megjött a másik válasz a kormányhivaltól, hogy közben megcsinálják. Ez megvan.
- Komposztálás: Ez is régi probléma, tulajdonviszonyok rendezésén túl, az egy másik probléma, abban is tettem lépéseket. Ugye a fővárosi vízművekkel kötött 10 éves együttműködési megállapodásunk úgy szól, hogy a lakosságot arra kell szorítani, hogy minél többen otthon házi komposztálásban kezeljék a komposztálandó anyagokat. Ezzel szemben ennek ellenkezője történt, mert mindenki boldog-boldogtalan hurcolta ki a zöldhulladékot a hulladékudvarba. Holott ezzel ellentétesen kellett volna lépünk. Főleg úgy, hogy ebből a vízmű keretből egyértelműen tartalmazza az összeg, hogy a komposztálóedényeket meg tudjuk vásárolni. Én most kaptam komposztálóedényekre három ajánlatot, azért nem tudom ezt még döntésre bevinni, még mert várok további ajánlatot ebben az ügyből egy cégtől, a legnagyobb magyar cégtől a Profikomp Környezettechnikai Zrt. vezérigazgatója most Afrikában vannak így jövő héten fognak megérkezni tőlük várok még egy komplettebb ajánlatot. Részben a nagy mennyiségű zöld hulladék eltüntetésére, és az edényekre is. Tahitófaluban a gyakorlat azaz, hogy fa 1 m³-es tartályokat igényel a lakosság, kb. 10-12 ezer forintot fizet ezért az önkormányzat a gyártónak és a lakosság 3 ezer Ft körüli összegért veheti át. Ezek nem klasszikus komposztáló edények, ezek tárolóedények. A klasszikus komposztáló edények azok műanyagok és ilyen formájúak, aminek az aljából lehet már a kész komposztot kivenni. Ezeknek az összege változik, 12-20 ezer forintig változik, hogy milyen anyagból készül, milyen nagyságú, 400-600-800-1000 literes. Hangsúlyozom, amikor a részletes ajánlat megérkezik a másik cégtől, a következő testületi ülésen mindenképpen ebben döntenünk kell, tudniillik ez egy több millió forintos nagyságrendű kérdés és fontos. Egyrészt a lakosság tájékoztatása ebben az ügyben és a többi.
- Szintén rossz hír, hogy már megszokott, legalábbis az én időmben megszokott volt, hogy nagyon sok pályázatból ki vagyunk hagyva, mint agglomerációs település. Most is ez történt az óvoda felújítási pályázata kapcsán, mert a napirenden fog szerepelni az óvoda vizesblokkjának és zöldségpuoló egységének a kialakítása, szerettem volna ezt pályázatba betenni, de nem tudunk indulni, mert az agglomerációhoz tartozó települések nem indulhatnak.
- Találkoztam pénteken Haranghy Csabával a Fővárosi Vízművek Zrt. Vezérigazgatójával, jót beszélgettünk, régóta ismerjük egymást, és vagy a jövő héten, vagy az azt követő héten meglátogatnak bennünket és részletesen beszélünk a Fővárosi Vízművek és a Kisoroszi Önkormányzat távlati együttműködéséről, aminek az eredményéről tisztelttel tájékoztatni fogom a testületet.

Ezek a napirend előttiék. Köszönöm, hogy meghallgatták és következzen a napirend. A napirendben szeretném kiegészíteni az egyebek napirendi pontban szolgálati telefonok kérdésével, a református templom felújításának kérdésével, az egészségközpont ügyével, és az ó-falu pályázatok értékelésével.

Kérdezem a képviselő-testületet, hogy ki az, aki támogatja az előre megküldött napirendet és a most kiegészített napirendet az egyebek tekintetében.

Napirend:

1./ 2016. évi költségvetési beszámoló – Zárszámadási rendelet elfogadása

- 2./ Kisoroszi Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása bizottságok tekintetében
- 3./ Kisoroszi Község Önkormányzatának 3/2015.(II. 27.) számú rendelete a pénzübeli- és természetbeni- szociális és gyermekvédelmi ellátásáról módosítása
- 4./ 2016. évi belső ellenőrzési jelentés
- 5./ Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha csoportlétszám emelésének kérdése
- 6./ 2017. évi Révpályázat
- 7./ Falugyűléssel egybekötött közmeghallgatás időpontjának kijelölése
- 8./ Kisoroszi honlap kérdése
- 9./ Szigetcsúcsi mozgóbüfé szerződésének ügye
- 10./ UPC kábelhálózat kiépítésének kérdése
- 11./ Buszmegállóra árajánlat
- 12./ Polgármesteri tájékoztató
- 13./ Ingatlan elővásárlási jog kérdése – Kisoroszi belterület 341/4 hrsz.
- 14./ Egyebek

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
74/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1. napirend tárgyalása: 2016. évi költségvetési beszámoló - zárszámadási rendelet elfogadása.

Molnár Csaba polgármester: Minden képviselő tag megkapta az előterjesztést, időben és írásban, ennek kapcsán én csak a szöveges részt olvasnám föl a jegyzőkönyv számára és egyáltalán az itt jelenlévő hallgatóság számára. Számviteli törvényről szóló 2000 évi tv előírja, hogy a beszámoló tartalma és formája, valamint az azt alátámasztó könyvvizetést tekintetében az állandóságot és összehasonlításokat biztosítani kell, mert a zárszámadás bemutatása alapján lehet realizálni.

A 2016. évi költségvetési beszámoló anyagát a 2016. évi költségvetési rendeletünk, illetve annak módosítása alapozza meg. Összességében megállapítható, hogy Kisoroszi Község Önkormányzata a tavalyi évben is biztos alapon gazdálkodott, likviditási gondjai nem voltak, kötelezettségeinek pontosan, határidőre eleget tudott tenni. Az önkormányzat bevételét 103%-ban teljesítette, módosított előirányzathoz viszonyítva. Az önkormányzat gazdálkodásának folyamatos figyelemmel követésének eredményeképpen sikerült ezt a magasrendű teljesítést elérni. A helyi adók tekintetében a módosított előirányzat 33m 100e forinttal szemben 36m 253e forint összeg folyt be, az önkormányzat bevételi számlájára, amely 110%-os teljesítést mutat. A tervezés során figyelembe vettük az előző évben teljesült adóbevételeket és az így tervezett bevételek módosítását év közben nem kellett elvégezni. Közterületeink bérbeadásából jelentős bevételünk származott. 2005 évben bevezetésre került a várakozási díj, ez a parkolási díj, melyből 1millió 513 782 nettó bevételünk keletkezett. A szigetcsúcs táborozóhely bevétele nettó 3 275 250 forint volt. Működési célú állami támogatást teljes egészében megkaptuk, fölhalmozási célú állami támogatást nyertünk a kompok révek felújítására 6 107 390 forintot. Kiadásainkat 88%-ban teljesítettük, így az egyensúly a kiadások és bevételek tekintetében megfelelő volt. Segélyezésre szánt keret minden főbb támogatási formában belefértünk a tervezett összeg 4 932 e forint volt. Bocsánat az előzőhöz viszonyítva 4896577 volt. A teljesítés 99%-os. 2016-ban ismét minden kisoroszi állandó lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen itt élő nyugdíjas 3e forint értékű Erzsébet utalvánnyal ajándékoztunk meg az önkormányzat karácsony előtt. Átmeneti temetési segélyben részesültek az arra rászorulóak, az önkormányzat kedvezményes bérletet biztosított nyugdíjasok és tanulók számára, akik kisoroszi állandó lakcímmel rendelkeznek. A gyógyszerköltség támogatása 1707 e forint kifizetése, mert rá szorultsági alapon a szociális bizottság és a képviselő-testület határozata alapján alapozták meg. A civil és

egyéb szervezetek az előző évekhez hasonlóan 2016 évben is támogatta az önkormányzat a Nyugdíjas klubot, Judo és kun-fu klubot, Duna-kavics Sportegyesületet, Szigeti polgárőrséget, ezen kívül támogatták a Danubia televíziót, a Pilis- Dunakanyar Hírmondót, valamint a Kötél Egyesület részére átadásra került az önkormányzat tulajdonát képező VW Caddy és Suzuki Vitara járművek. A védőnői szolgálat tápegységgel lett felszerelve ismét bevezetésre került a hölgyek számára a z ingyenes méhnyak-rákszűrés Kisoroszi fiataloknak ingyenes bécsi kirándulást támogattuk. 2016-os év folyamán számos községi rendezvény került megrendezésre az állami ünnepen kívül Kisoroszi Karácsonyán 8 gyermek részére került átadásra babakötvény. Kompok révek kiadása tekintetében a teljesítés a módosult pályázathoz képest 100%-os. A pályázaton nyert teljes összeg tovább utalásra került az üzemeltető felé 6 millió 107.390 Ft értékben. A község háza működési kiadásait a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal biztosította központi forrásból. Intézményeinkben, az iskolánkban, orvosi rendelőkben tisztasági festés nyári szünetben megtörtént, valamint az iskolában a falitábla mázolása illetve a kerítés cseréje is el lett végezve. A nagysikerű kiskert nagyöröm program a falu virágosítása tovább folytatódott. A tavasz folyamán a tündérkert elpusztult gyümölcsfáinak pótlása is megtörtént. A szigetcsúcsi szerviz út 120 e Ft illetve egyéb utak járdák karbantartása 2 millió 253e Forint értékben megvalósult. Számítástechnikai eszközök felújítása és kisebb fejlesztések történtek, illetve a rendszergazdai megbízási szerződés került megkötésre. Állagmegóvási és kisebb felújítási munkák történtek az alábbi helyeken: szigetcsúcs, hősök tere játszótér, óvodai játékok stb. Közfoglalkoztatottak telephelyén az önkormányzat gépeinek megóvása érdekében féltető került kiépítésre, első körben megkezdtük az irattár rendezését, ehhez beszerzésre kerültek a tárolópolcok. Az óvoda tekintetében 90%-os volt a teljesítés a szakmai és működtetési kiadásra fordított összeg egész évben biztosított volt. Az óvoda épületén villámhárító felújítása megtörtént, elkészült a féltető pótlása a terasz új burkolatot kapott a fényforráskerült felszerelésre. 2016-ban tovább folytatódott az ó-falu program, melynek keretében 6 db családi ház szépült meg. Fejlesztési kiadásaink: az Elmű részvények továbbvásárlása megtörtént, a rendezési terv egyeztető anyaga elkészült, mely 2017-ben került átadásra, addig befejezetlen beruházásként tartjuk nyilván, megvásároltuk a szigetcsúcs 2. vizesblokkját. Mezőőri és falugondnoki autó megvásárlása megtörtént. Az önkormányzat vagyongyarapódása: 1millió 380 e Ft gépjármű, rendezési terv 300 e Ft, szigetcsúcs 2. WC 200 e Ft, óvoda féltető 753 e Ft, kérem, a képviselő-testületet a beszámolót elfogadni szíveskedjék. Én ezt felolvastam, de jegyző asszonyt kértem, és most is elmondom, ez a ti időtökben a ti felelősségetek és a ti dolgotok volt, kérem, hogy egy mai véleményt mondjal.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Természetesen a pénzügyi osztály, jómagam és a korábbi évekre vonatkozik. Természetesen ennek van egy jogfolytonossága, és az idei évben május 31-e az a határidő, ameddig a testületnek ezt jóvá kell hagynia. Én remélem, hogy a testület jóváhagyja, hiszen azt gondolom, a számok egy szép gazdálkodást mutatnak, minden alá van támasztva, nyilván ezt vizsgálja a Magyar Államkincstár is, illetve vizsgálja a belső ellenőr cég is mindig. Ezt a beszámolót mi elkészítettük még a korábbi testület számára, sajnos nem sikerült akkor ezt elfogadtatni, hiszen valóban én is úgy gondolom, hogy ez még a korábbi testület idejére vonatkozó adatokat tartalmazza. Mindegy, így alakult, úgyhogy az önkormányzat jogfolytonos, úgyhogy ennek a testületnek teljes jogköre megvan ezt elfogadni és nem tudom van-e esetleg kérdés, akkor itt van a kolléganőm, aki a Kisoroszi pénzügyeket alapvetően viszi. Nálam jobban tisztában van a részszámokkal, meg az egyéb dolgokkal. Azt kell mondjam, hogy ez egy kerek egész anyag úgyhogy nem tudom, hogy kérdés van-e. Ha nincs, akkor kérem a testület hová hagyását.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2017. (V.25.) önkormányzati rendelete
a képviselők díjazásáról**

(Mellékelve)

Hoványi Dávid: Bocsánat lehet kérdezni most?

Molnár Csaba polgármester: Képviselő-testületet kérdzem, támogatja-e hogy a jelen levő Hoványi Dávid kérdezzen.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
4 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:
75/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi, hogy Hoványi Dávid kérdést tegyen fel a testületnek.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Hoványi Dávid: Annyit szeretnék csak elmondani ezzel kapcsolatban, hogy ez még a mi munkásságunkra vonatkozik ez a zárszámadás, és három hete volt itt egy testületi ülés, amin nem sikerült megszavazni ennek az elfogadását, amit ugye nekünk kellett volna. Nem sikerült elfogadni, mert három képviselő nem jött el, a Benedek Károly jelenlegi alpolgármester úr, a Vörös György, a Schumayer Tamás és ebből legérdekesebb a jelenlegi alpolgármester úr, a Benedek Károly úr, mert megígérte, hogy eljön, és itt vártunk rá egy órát a testületi ülésen, a telefonján nem lehetett elérni, megígérte, hogy itt lesz. Szeretném megkérdezni, hogy a jövőben hogy lesz, fogja ilyen helyzetbe hozni az önkormányzatot, vagy nem?

Molnár Csaba polgármester: Hoványi úr nem közmeghallgatáson vagyunk, napirendi kérdésben szölt, nem a napirendhez tartozik. Alpolgármester úr, ha válaszol, válaszolhat.

Benedek Károly alpolgármester: Reagálnék rá, ha lehetséges. Tudomásom szerint minden képviselő testületi ülésen itt voltam. Azt hiszem ez az egyetlen egy alkalom volt, amikor nem voltam itt, de az előző képviselőtársaim jóval több alkalmon nem vettek részt, ahol valójában elvállalták azt a feladatot. És énnekem is sajnos vannak olyan problémáim, amiket csak én tudok megoldani, szerintem a lehetőségeimhez mérten én jól teljesítettem az elvállalt feladataimat. Az hogy véletlenül egy alkalmon nem voltam ez sajnálatos dolog.

Dr. Havas Henrik: A jegyzőnőtől kérdezem, én abban a hitben szavaztam meg a zárszámadást, jól mondom, mert még rutintalan vagyok, hogy az előző önkormányzat azért döntött erről, mondván, hogy ez az ő munkájukat minősíti, és legyen a következő az, amelyik átnézi, és visszamenőleg jóváhagyja. Tehát ezért szavaztam meg, és gondolom, hogy mindenféle tekintetben felelősek azért.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Abszolút.

Dr. Havas Henrik: Akkor viszont ezt egy kicsit világossá kellett volna tenni számomra, hogy azért nem lett az előző testület által elfogadva, mert nem volt szavazatképes, én meg azt hittem, hogy mondván majd mi függetlenül, kritikusan átnézzük. Én ezt nem tudtam. Azt hittem, hogy bizalmi alapon ment a dolog.

Molnár Csaba polgármester: Nem, tehát az önkormányzat jogfolytonos, az önkormányzatnak minden tekintetben vállalunk kell a felelősséget, kivétel akkor, hogy ha olyan esemény, olyan dolog kerül elő, amikor ez szükséges mondjuk kormányhivatal bevonása a dologba, de én ezt átnéztem, ebben semmi olyan nem volt, ami szabálytalan. Ezért javasoltam elfogadásra.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Teljesen jogos, csak én nem gondoltam, hogy ez fölmerül. Többet kell beszélgetnünk.

2. napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása bizottságok tekintetében

Molnár Csaba polgármester: Alapvetően amit fontosnak tartok és említettem az alakuló ülésen is, hogy a képviselő-testület kis létszáma miatt a feladatainak elosztása is, a korábbi évek tapasztalatai is, azt indokolják, hogy egy bizottságot hozzunk létre, és ebbe az egy bizottságba tegyük bele azokat a feladatköröket, amiket bizottsági hatáskörbe be lehet tenni, én ezért tettem és teszek most javaslatot arra, hogy hozzunk létre egy pénzügyi és településfejlesztési bizottságot, amibe milyen feladatköröket delegáljunk, jegyzőasszonynak mindjárt megadom a szót.

A bizottsági tagságra, és a bizottsági tagokra a törvény úgy rendelkezik, hogy 2 db önkormányzati képviselőnek, és egy fő külsős tagnak kell lenni. Úgyhogy én a bizottság vezetésére bizottsági elnöknek Kovács Sándor urat jelölöm, helyettesének Surányi Pétert, külsős tagnak pedig Rác Lajos urat, de mielőtt ezzel kapcsolatban megnyitnám a vitát, illetve megkérdezem az érdekelteket hogy elfogadják-e a jelölést, jegyzőasszonyt kérem, hogy a bizottsági struktúrát ismertessük, hogy milyen feladatkörök fognak ebben szerepelni.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Előterjesztésben szerepel, az önkormányzati törvény tartalmaz bizonyos feladatköröket, amelyeket muszáj bizottsági feladatkörbe utalni, ezek a vagyonyintézkedések kezelése, az összeférhetetlenségi ügyek a méltatlansági eljárások, illetve a pénzügyi tárgyú előterjesztések, költségvetés, zárszámadás és féléves beszámoló, egyéb koncepcióknak a megtárgyalása. Nyilván a bizottság saját feladatköröket is vállalhat, és praktikus is hogy vállaljon. Korábbi gyakorlat szerint itt a bizottság feladatkörébe tartoztak a szociális ügyek elbírálása, ezt szociális rendelet tartalmazta, ami majd a 3. napirendi pont ehhez kapcsolódik és nyilvánvalóan egyéb olyan feladatokat magáénak tudhat, mint bármilyen fejlesztés, rendezési tervvel kapcsolatban, kulturális ügyek, bármi, amit szeretne a bizottság felölelni.

Azt gondolom, hogy az SZMSZ komplett átírásánál úgyis még lehet bármit bővíteni ezen a körön a jogszabályi kötelező elemeket elmondtam, tartalmazza az írásos anyag is, és akkor annyi tudnivalót szeretnék még elmondani, hogy ugye a testület választja meg a bizottsági tagokat minősített többség szükséges. Ez azt jelenti, hogy az összes képviselő több mint a fele, tehát ez itt 3 főt jelent, de egyszerű szavazással nyílt ülésen történhet ez a szavazás, illetve, hogyha valamelyik képviselőt illetve külsős tagot megválasztja a tisztelt képviselő testület, akkor esküt tesz és vonatkoznak rá mindazon szabályok, amelyek a helyi önkormányzati képviselőkre is vonatkoznak. Tehát jelesül értem ez alatt, hogy vagyonyilatkozatot kell tennie, koma adatbázisba be kell regisztrálnia. Nagyjából ez a kettő, amelyek tényszerű. És hát nyilván akkor onnantól kezdve ő is köteles a meghatározott számú ülésen részt venni, jegyzőkönyvet hitelesíteni, egyebek.

Molnár Csaba polgármester: Annyi kiegészítést szeretnék tenni, mert Havas képviselő úr eljuttatott hozzám most egy levelet, amit nyilván akkor lett volna nem érkezett volna meg, de ettől függetlenül látom a levélnek a lényegét és ennek kapcsán módosítanunk kell az előterjesztésünket, mert Havas képviselő úr nem támogatja azt a véleményt, hogy polgármesteri hatáskörbe kerüljenek a szociális ügyek. Ez engem egyáltalán nem érdekel, jegyzőasszony javasolta, hogy vegyük át, ha úgy döntünk, hogy visszaadjuk a bizottság jogkörébe, ez engem egyáltalán nem zavar, elfogadom Havas képviselő véleményét, testület fog dönteni. Engem ez egyáltalán nem érdekel, csak a praktikusság szempontjából tettük vissza, de engem nem zavar. Ettől függetlenül kérdezem a képviselőket, hogy az előterjesztés alapján a két jelölt vállalja-e feladatát.

Rácz Lajos Zoltán: Megtisztelő a felkérés, vállalom.

Molnár Csaba polgármester: Azt gondolom, hogy ha megválasztják a bizottságot, akkor értelmesen a feladatköröket el kell egymás között osztani. Nyilvánvalóan megvannak, hogy milyen feladatrendszerrel működik a bizottság. Jegyzőasszony nem tudom, kiemelte-e, én most mindenképpen kiemelem, hogy egy hónapon belül vagyonyilatkozatot kötelező leadni, illetve az adómentes adatbázisban szerepel mindenki, tehát nem lehet adótartozása. Nem akarom, hogy ebből probléma legyen, mert ez korábban volt probléma. Jó tehát a bizottsági struktúra felállításával kapcsolatban, illetve személyek kapcsán van-e valakinek valamilyen véleménye.

Hoványi Dávid: Ebből a sorból is lehet?

Molnár Csaba polgármester: Szavaz a testület. Ki az, aki támogatja, hogy Hoványi Dávid felszólaljon?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 nem egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
76/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete nem engedélyezi, hogy Hoványi Dávid felszólaljon az ülésen.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Ki az, aki támogatja, hogy ezt a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot állítsuk föl, a megfelelő delegált feladatkörökkel, és ennek vezetője Kovács Sándor, tagja Surányi Péter, illetve külsős tagja Rácz Lajos Zoltán úr?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
77/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének Kovács Sándor képviselőt, tagjának Surányi Péter képviselőt, valamint külsős tagjának Rácz Lajos Zoltán urat megválasztja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Tisztelettel kérek mindenkit, hogy álljon fel az eskütételhez. Megkérem Rác Lajos Zoltán urat, hogy az „Én” elhangzása után mondja saját nevét, és utánam az eskü szövegét. *Én, becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; külsős bizottsági tagsági feladataimat a Kisoroszi fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztességem a magyar nemzet javára gyakorlom.*
„Isten engem úgy segítjen!”

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm, gratulálok. Ehhez tartozik, hogy egy bizonyos feladatkörre, de ezen túlmenően egyéb segítségre is én Szakos Csaba urat jelölöm tanácsnoknak, hogy az elmúlt évek során is úgy tudom, rendkívül komoly segítséget nyújtott az önkormányzatnak a szigetcsúcs működtetésével, működésével és egyéb dolgokkal kapcsolatban, részt vesz családjával a programok megszervezésében. És ahogy én személyesen beszéltem vele, kifejezetten jó gazdasági szemléletű, értelmes fiatalemberrel tudtam beszélgetni az önkormányzat működéséről, ezért kérdezem a képviselő-testületet, hogy támogatják-e, hogy Szakos urat tanácsnoknak nevezzük ki. Még egyszer elmondanám, hogy a tanácsnoki megbízatás az minden testületi ülés előterjesztéseit, anyagait, előkészítő anyagait megkapja, minden képviselő testületi ülésen részt vehet. Zárt üléseken nem vehet részt, és nem szavazhat. Minden más tekintetben részt vehet a működésben. Kérdezem először is Szakos urat, hogy elvállalja-e a feladatot.

Szakos Csaba: Igen

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, ki az, aki támogatja, hogy Szakos Csaba urat tanácsnoki ranggal bízza meg az önkormányzat?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
78/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szakos Csaba urat tanácsnokként elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

3. napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzatának 3/2015.(II. 27.) számú rendelete a pénzügyi- és természetbeni- szociális és gyermekvédelmi ellátásáról módosítása

Molnár Csaba polgármester: Ez a 3. napirend innentől kezdve nem érdekes, vegyük le. Mert visszakerül a szociális ellátás a bizottság látókörébe.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Viszont akkor a bizottságnak nagyon hamar el kell kezdeni a munkát, mert vannak bent kérelmek. Én Sanyit fogom keresni, mert ezeket el kell bírálni.

4. napirend tárgyalása: 2016. évi belső ellenőrzési jelentés

Molnár Csaba polgármester: Előterjesztő a jegyzőasszony. Átadom a szót.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Gyakorlatilag ugye ez is egy görgetett munka, minden évben a Képviselő-testület év végéig összeállítja azt a pár témakört, amelyben szeretné, hogy egy önkormányzattól független, velünk szerződésbe álló pénzügyi cég megnézze ezeket a területeket. Például közbeszerzés, az óvoda gyermeklétszámai, elszámolásai. Tehát ez testület jogköre egyértelműen ezeket megszabni. Lesz is ilyen november 30-ig kell ezt jóváhagyni. Viszont most meg van egy olyan kötelezettség szintén a zárszámadással egyidejűleg, hogy a Képviselő-testület jóváhagyja az előző évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentést. Ez a 2016-os évre vonatkozóan az óvoda dokumentumainak vizsgálatát tartalmazta az egyik feladatkörben, másik feladatkörben pedig az önkormányzat pénzügyi szabályozottságát vizsgálta. Az írásos anyagban részletesen benne van minden, amit a kontroller asszony megírt, gyakorlatilag olyan észrevételt, hogy bármi intézkedésre konkrétan sort kellett volna kerülnie, nem talált. Javasolta viszont a szabályzatoknak a folyamatos figyelemmel kísérését és aktualizálását, úgyhogy erre vonatkozóan én fogok készíteni egy intézkedési tervet, hogy mely szabályzatokat tekintsünk át. Amely egyébként most pont időszerű is, és nagyon praktikus lesz az új képviselők számára, hiszen ebben nem kell extra dolgokat gondolni Például olyan egyszerű dolgok, hogy beszerzési szabályzat, például milyen összeghatárig dönthet a polgármester, milyen összegig kell egy árajánlat, három árajánlat, meghívás stb. Milyen lehetőségek között mozog a bizottság a testület, tehát én azt gondolom, ezt egyenként is praktikus lenne megismerni. Vagy például az önkormányzati gépjárművek és

gépek használatának szabályzata és még van egy pár ilyen. Ez a cég becsülettel elvégzi a munkáját, Tahitótfalun is ők vannak egyébként, és nem tudom, ha van kérdés, egyéb, bármi szívesen válaszolok. Felelősségteljesen merem javasolni ezt az anyagot.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm jegyzőasszony tájékoztatását nekem semmi kiegészíteni valóm nincs. Kérdés van-e? Nincs. Kérdezem a képviselőket, ki az, aki támogatja a 2016. évi belsőellenőrzési terv elfogadását?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
79/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évi belső ellenőrzési jelentést elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat végrehajtására.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző, polgármester

5. napirend tárgyalása: Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha csoportlétszám emelésének kérdése

Molnár Csaba polgármester: Több alkalommal tárgyaltam az elmúlt héten a vezető óvónővel az óvodai ügyek megoldásáról. Ma is határidős nap van. Május 31-e a határidő ahhoz, hogy eldöntse a képviselő-testület, hogy két csoportban működteti az óvodát, vagy nem. Ez is fontos volt a mai ülés tekintetében.

Kérem, hogy három részben beszéljünk a dolgokról. Először tisztelettel kérem, hogy a csoportbővítés kérdéséről szavazzunk, annak az előterjesztését mondja el. Utána a tartalékkeret terhére megszavaztatni kívánt felújítási munkákra térjünk ki. A harmadik az ominózus zöldségpucoló szoba kérdése. Átadom a szót az óvodavezető asszonynak.

Szűcsné Vitéz Éva óvodavezető: Köszöntök én is mindenkit. Évek óta felmerülő probléma számunkra az, hogy 1 vagy 2 csoportban tudjunk működni az óvodában. Általában az év elején ilyen 28-30 fő között mozog a gyerekek létszáma, év végére általában elérjük a 33 főt. Az idei évben annyi gyermek jelentkezett és kevés gyerek megy el az iskolába, előreláthatólag, tehát a 2017-18-as nevelési évet úgy fogjuk kezdeni, hogy vagy 33, sőt 34 gyerekre is számíthatunk. Tehát azért 34 gyereknél már indokolttá válik az, hogy két csoportot tudjunk működtetni. Most ennek a köznevelési törvény ugye leszabályozza a csoportlétszámok fő szerinti meghatározását. A minimális csoport, gyermeklétszám egy csoportnál 13 gyermek, az átlag 20 és a maximum pedig 25, de erre ugye 20 %-ot még rá lehet tenni. Nálunk az alapító okiratban 33 fő van meghatározva azért, mert az óvoda épülete ugye 2 csoportosra lett építve annak idején, de idővel kifogytak a gyerekek az óvodából és így egy csoporttal működtünk. Tehát a hely megvan hozzá, két csoportunk van, két dajka-néni van, aki segíti a munkánkat, vagyis hivatalosan egy dadus, egy takarító és három óvó-néni. Én, mint vezető óvónő kötelező óraszámom 12 óra, amit a gyerekek között kellene töltenem, és a többi időt tulajdonképpen a vezetői munkámra kellene fordítani. A másik óvó-nénink, aki van, az nyugdíj előtt áll, így a csökkentett munkaidő kedvezményt is igénybe veszi, így öneki a heti órászáma 24 óra és egy olyan óvó-nénink van, aki 32 órában dolgozik hetente, és így azért elég nehéz megosztani őket. Mert reggel fél héttől vagyunk 5 óráig és a napi 10 és fél órás nyitva tartási ideje alatt reggeltől délutánig óvodapedagógusnak kell a gyermekek között lenni. És úgy éreztük, hogy most mindenféleképpen meg kell tennünk ezt a lépést, mert a következő években, ahogy így átnéztük a születési gyereklétszámot hogy a 2015. és a 2016-ban születettek közül hány gyerek várható az elkövetkezendő években. Két-három évre visszamenőleg 32-33 gyerekre számíthatunk, és ezért úgy gondoljuk, hogy a minőségi munkához, ahhoz azért egy csoportban ne 33, vagy 34 gyerek legyen, hanem nyugodtabb körülmények között tudjunk dolgozni, 15-16 gyermekkel, minőségi munkát tudjunk csinálni, az egyéni fejlesztéseket el tudjuk végezni a gyerekekkel, ezért nagyon fontos lenne számunkra, hogy még egy óvó-nénit fel tudjunk venni, mert ugye a két csoportnak a feltétele az, hogy négy óvó-néni legyen és két dadus-néni. Most ez mindenféleképpen bérköltség. A Magyar Államkincstár, amikor októberben ott volt nálunk, akkor ugye egy ellenőrzést végzett, és akkor megnéztük a dolgozóknál is, hogy valójában az államkincstár hány gyerekre hány óvó-nénit oszt. Nekünk októberben volt 30 gyermekünk, ebből volt 28 aki 8 órát meghaladó ideig volt az óvodában, kettő pedig olyan, aki csak 4 óráig volt, így az állam úgy határozta meg, hogy 3,1 óvó-néni jár tulajdonképpen erre a 30 gyerekre, és most előreláthatólag, 33-34 gyermek esetében valószínű, hogy a 4 óvó-néninek a bére is állami támogatással tulajdonképpen az MÁK átutalja részünkre, vagy, ha nem is teljes mértékben, de bizonyos százalékban. Most nekünk, aki a kiegészítő takarító dajka-néni annak a bérét az önkormányzatnak kell fizetni, mert most jelenleg az egy csoportos óvodára egy dajkának utalja le az állam a bérét. Tehát a másik dajka kiegészítőnek az önkormányzat fizeti jelenleg is a bérét. Ami éves szinten kb. másfél 2 millió forint körül van.

Molnár Csaba polgármester: Mindenképpen indokoltnak látom, hogy vezessük be a két csoportot az óvodában. Egyrészt valóban megvannak az épületi adottságaink, de ami sokkal fontosabb, hogy tudunk óvónőt is találni, van óvónő, méghozzá jó, ennél fogva be tudjuk tölteni az állást. Az állam kb. a kifizetendő bérnek 80-82%-át fizeti. Nem jelentős a hozzájárulás, amit nekünk ehhez a dologhoz hozzá kell tenni ahhoz képest, hogy valóban a gyerekeink kettő csoportban tudnak hivatalosan is működni. És még arra is felhívnam a figyelmet, ha döntünk, hogy könnyen visszanyalhat a fagyiban az ügyben, hogy ugye mi fölvevesszük a 33 gyermek után a normatívát, ezzel szemben mégsem alkalmaztunk megfelelő létszámú óvónőt. Én azt gondolom, hogy szakmailag, pedagógiaiban, mindenféle szempontból indokoltnak látom, hogy május 31-vel döntsünk, hogy két csoportban menjenek az óvodások.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
80/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha csoportlétszám emelését elfogadja, plusz 1 fő óvónőt felvesz, melynek költségeit a tartalékalap terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására, illetve a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

Molnár Csaba polgármester: Amit most vezető óvónő elő fog terjeszteni, nincsenek benne a költségvetési tervben ezek a tartalékalap terhére kifizetendő összegek. Ezzel kapcsolatban azt kell önöknek mondanom, hogy jelen pillanatban Kisoroszi tartalék alapja, ha szerény emlékeim nem csalnak, akkor kb. 12-13 millió forint körül lesznek a vízmű pénz megmaradt részével. De ez az egész évre vonatkoztatott tartalék, amiből még a mai nap folyamán is sok mindenről fogunk döntenie. Csak kérem, hogy ennek figyelembe vételével hallgassák azokat a számokat, amit kérem tessék ismertetni.

Szűcsné Vitéz Éva óvodavezető: A költségvetésben olyan dolgok merültek föl, amit a polgármester úrral beszéltünk, hogy aktuális lenne. A tisztasági festésről beszéltünk, hogy a nyár folyamán, amikor a gyerekeknek szünet van.

Molnár Csaba polgármester: Bocsánatot kérek, ez benne van a költségvetésben, a csoportszobák parkettájának csiszolása, az udvari játékok beszerzése és a felső fűtés korszerűsítése, erről a háromról kell döntenie a Képviselő-testületnek. Igen, csak ehhez kapcsolódóan mondanám, hogy aki a festést csinálná, hanem a parkettacsiszolást is ő végzi.

Szűcsné Vitéz Éva óvodavezető: Ezért mondtam, hogy ha parkettacsiszolást elvégzi, akkor a csoportszobák festését is el kellene végeznie. A parkettacsiszolás 300 ezer forint körül lenne. Mert 3 évvel ezelőtt, amit csináltak azért nem volt olyan tartós az a lakk, amivel le lett festve, és megbeszéltük, hogy ipari lakkal fogják lekenni, hogy tartósabb legyen. A festésre meg azért lenne szükség, mert ha már úgymint parkettacsiszolás megvan, akkor a festés is meg legyen, és az is kb. 300 e Ft. Azért mondtam, hogy a parkettacsiszolás és a tisztasági festés összesen lenne 600 e Forint. A szakember azt mondta, hogy 640 ezer lenne a csiszolás, az egész óvoda tisztasági festése, és még mázolás is lenne benne.

Molnár Csaba polgármester: 400 ezer van a költségvetésben, tehát ez helyett 640 ezer lenne.

Szűcsné Vitéz Éva óvodavezető: Akkor az udvari játékoknál megpróbálunk csökkenteni.

Molnár Csaba polgármester: Én azt mondom, hogy akkor az udvari játékoknál vegyünk egy 400 ezer forintot. Mert amit én a lakosság szempontjából a legnagyobb problémának látok, az a felső szintnek a fűtésrendszere. Ebből volt lakossági észrevétel, az én lakossági gyűlésen is felszólaltak, hogy 13 fok van ott télen. Jelen pillanatban sem tudja megfejteni a műszaki szakember, hogy lehet megoldani, tehát itt tervezünk egy 600 ezer forintos költséget, de nem tudjuk, hogy belefér-e, mert rosszul van kialakítva. Tehát akkor a Képviselő-testületnek azt jelezném, hogy az előterjesztéshez képest a csoportszobák parkettacsiszolás változna teljes festés, csiszolás 640 ezerre, az udvari játékok 400 ezerre, és tervezetten 600 ezer lenne a fűtés, ez a három tétel 1 640 000 Ft, tudja-e a testület támogatni.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
81/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha felújítási munkálatait és udvari játékaiknak beszerzését elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Ennek az óvoda napirendi pontnak az utolsó pontja, ha megengedi, én elmondom gyorsan. A következőről van szó. Minden tekintetben támogatjuk azt, hogy a gyerekek minél inkább természetes élelmiszerekhez tudjanak jutni, és minél inkább friss élelmiszerekhez. Jelen pillanatban az óvodának az ÁNTSZ nem engedi meg azt, hogy zöldségpucolást végezzenek, és nem fagyasztott zöldségből dolgozzanak a konyhán. Itt kell egy minimális átalakítást eszközölni, abban az értelemben, hogy meg valósuljon egy zöldségpucoló sarok. És akkor onnantól kezdve, hogy azt a zöldségestől, vagy östermelőtől szerzik be mindegy, de lehetőség van arra, hogy természetes zöldségeknek a feldolgozására. Ennek megjött ma a költségvetés tervezése, kinn volt a szakember, és ennek az én úgy hívom zöldségpucoló sarok, ennek az anyag és szerelési költsége összesen 150 e forint lenne számlára természetesen. A vállalkozónál és ezen kívül meg kell vásárolni még 2 db hűtőszekrényt, ami 110 e forint, illetve 15 e Ft lenne egy darab munkalap beszerzése. Én ezt támogatásra javaslom a Képviselő-testületnek, hogy meg tudjuk valósítani hogy hosszú távra a gyerekeink megfelelő zöldséget tudjanak fogyasztani az óvodában.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
82/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fekete István Mesesziget Óvoda és Konyha zöldségpucoló sarok kialakítását, illetve a szükséges hűtőszekrény és munkalap beszerzését elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. napirend tárgyalása: 2017. évi Révpályázat

Molnár Csaba polgármester: Nagyon sokat küzdünk ezzel a révpályázattal. Még mindig időben beadtuk az alapidokumentumot, ez rendben van. Ezt az állam visszaigazolta. Ettől függetlenül újabb-újabb hiánypótlásokat kapunk ebben a tekintetben, ami nincs egybehangzóan egységben a pályázati kiírással sok tekintetben. Volt amiben elkövetett a vállalkozó is hibát, természetesen ilyen is volt, de ettől függetlenül még mindig hiánypótlásra vagyunk felszólítva, amit 3-ig kell elvégeznünk az utolsó hiánypótlás. Ez ma érkezett. Én is bízom benne, hogy ezt most már végleg benyújtjuk és akkor a hiánypótlás tekintetében is megoldjuk ezt a dolgot, ezt korábban el lehetett volna kezdeni, nem akarok senkire sem visszamutogatni. Jelen pillanatban a jogi helyzet az, hogy befogadták a révpályázatunkat, de hiánypótlásra vagyunk kötelezve. Szavaznunk kell abban a tekintetben, hogy a révpályázathoz szükséges önrészt, azt a költségvetéséből elkülöníti. Ez az önrész 3 017 416 Ft. Ennyi saját erőt biztosítunk a pályázat beadásához. Ehhez mindenképpen képviselő testületi döntést kell mellékelnünk. Kérdezem, ki az, aki támogatja, hogy a révpályázat beadásához szükséges önrészt biztosítani tudjuk?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
83/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi és támogatja a közforgalmú, közútpótló folyami révek, kompok és azokhoz szükséges parti létesítmények, kiszolgáló utak fenntartási, felújítási, valamint új eszköz beszerzési támogatására a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kiírt pályázaton - (a pályázat kódja: LVF/6074/2017-NFM – az Önkormányzattal együttműködve részt vegyen.

Az igényelt támogatás összege 11.065.527.- Ft
Az Önkormányzat a pályázathoz 3.056.659.- Ft önerőt (saját forrást) biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirend tárgyalása: Falugyűléssel egybekötött közmeghallgatás időpontjának kijelölése

Molnár Csaba polgármester: Mindenképpen fontosnak tartom, hogy relatív minél gyorsabban legyen falugyűlés, Havas úrnak mikor jó vagy egyáltalán ott kíván-e lenni. Beszéljük meg. Jelen pillanatban én azt látom, hogy ma van egy fontos testületi ülés. Jövő héten nem lesz testületi ülés. A falugyűlésnek az időpontja korai még a jövő hétre szerintem, mert sok minden, de dönthetünk úgy is én fel tudok készülni. Viszont van egy határnapunk itt is. Mert az önkormányzati törvény azt írja elő, hogy az önkormányzatnak egy éven belül kötelessége közmeghallgatást tartani. Ezt az előző önkormányzat tavalyi évben június 22-én vagy 23-án tette meg. Tehát addig el kell végeznünk a falugyűlést.

Dr. Havas Henrik: Jó, hát szóba kerültem most én. Mivel én nem tudtam, hogy el tudok-e jönni a képviselő uraknak, ha odaadná a feljegyzésemet. Ebben leírtam azt a bizonyos problémát, hogy én csak minden második héten érek rá, és ha támogatják, akkor lehetőségek szerint, a határidő figyelembe vételével én leírtam, hogy milyen speciális helyzetben vagyok, ma a helyettesítést meg tudtam oldani, de hosszútávon nem ígérhetem meg, mert egyetlen kolléga van, aki helyettesíteni tud. Ha határidő van, akkor nincs mese, ha nincs határidő, akkor azt kérem, hogyha egyetértenek, akkor próbálják figyelembe venni azt a speciális helyzetet, hogy csak minden párhuzamos héten délután 4 óráig érek rá, amikor dolgozom, mert negyed héttől háromnegyed hétig élő műsorban vagyok, legkésőbb 4-kor el kell indulnom, hogy beérjek a munkahelyre. Nem akarom beosztani senkinek az idejét, amennyiben igénylik a részvételemet, akkor vegyék figyelembe lehetőségek szerint.

Molnár Csaba polgármester: Természetesen, amennyire tudjuk, figyelembe fogjuk venni. Ebből fakadóan ez az időpont, mert jegyzőasszony is el fog utazni. A 06.15-e neked nem jó ezek szerint. Két hét múlva csütörtökön. Mondjuk falugyűlés, nem testületi ülés, ott nem szavazunk.

Dr. Havas Henrik: Én csak a tájékozódás miatt szerettem volna ott lenni.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Áttehetjük a következő hétre, nem hiszem, hogy ez gond lenne. Ez június 23-a.

Dr. Havas Henrik: Hát szinte már resteltem magam. Mert 16-án elutazom Spanyolországba, és 23-án jövök meg. De köszönöm egyébként.

Molnár Csaba polgármester: Akkor maradjon a június 15-e, csütörtök 18 óra. Kérem a testületet szavazzon.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
84/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. június 15-én, csütörtökön 18 órai kezdettel Közmeghallgatással egybekötött falugyűlést kíván tartani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

8. napirend tárgyalása: Kisoroszi honlap kérdése

Molnár Csaba polgármester: Ahogy jeleztem már napirend előttibe most napirenden tárgyaljuk lehet majd hozzászólni a testületi tagoknak ehhez a kérdéshez. A kisoroszi honlap és informatikai témában vizsgálat zajlik az önkormányzatnál. Jelen pillanatban jogosulatlan adatkezelés kérdésében folyik a vizsgálat, meglátjuk, hogy milyen megállapításokat fog tenni. A kormányhivatal is figyel erre a dologra. Ez a vizsgálat része, ami majdnem ilyen fontos. A település szempontjából a legfontosabb kérdés, hogy van egy honlapunk, amit jelen pillanatban egy cég, egy külsős cég üzemeltet és a honlap elméletileg az előző képviselő-testület fogalmazzunk így szellemi terméke. Én ezt teljesen tiszteletben tartom és tudomásul veszem, és nem is gondolom, hogy ezzel a honlappal kellene nekünk a továbbiakban dolgozni én személyesen nem is szeretnék. A Képviselő-testületnek azt kéne eldönteni, hogy ez a honlap jelen pillanatban nyitott állapotban van, mi nem tudunk belépni ebbe a honlapba, soha nem is tudtunk, ez később derült ki

számunkra, hogy ez a kisoroszi önkormányzat semmilyen formában nem tudott belépni. Villányi Dániel foglalkozik ezzel, ő van hivatalosan bejegyezve, aki foglalkozott a kisoroszi honlappal, és aztán más képviselők is írtak ebbe bele én nem tudom milyen rendszer szerint. A lényeg, hogy a hivatalos adatbázisban Villányi Dániel szerepel, mint kapcsolattartó. Ezzel a honlappal kapcsolatban úgy döntünk, hogy leállítjuk, és azonnal megbízunk egy céget egy új honlap elkészítésével. Nem bonyolult dolog, maximum 2 hét alatt, de lehet, hogy rövidebb idő alatt meg lehet ezt csinálni. Vagy azt mondjuk, hogy hagyjuk ezt ebben a formában, mindaddig, amíg az újat nem csináljuk meg, és utána egyszerűen lecseréljük. Leadjuk a domain szolgáltatóhoz. Ezt el kell dönteni, melyik megoldást választjuk, mert mindenképpen szükség van, ha azt kell mondanom, hogy a kisoroszi honlap azon túl, hogy a gyereknapi plakát fön van, még mindig nincs fön a második hótól egyetlen ülés jegyzőkönyve sincs fön. Én ezt az elmúlt évben is többször szóvá tettem, hogy nem voltak fön a testületi ülés jegyzőkönyvei, ezért dönthetünk úgy, hogy hagyjuk meg, és az ott elvan, de addig, amíg az újat nem nyitjuk meg, de azt javasolnám, hogy ezt zárjuk be, köszönjük meg az eddigi tevékenységet, és jelöljük ki egy új honlap készítő céget, amit én nagyon gyorsan megpróbálnék előkeresni, egy rendkívüli testületi ülésen értesítem a testületet, hogy milyen alternatívák vannak, és döntünk. Nekem nincs preferált cégem, tehát bárki, akit ismertek, aki ezzel szívesen foglalkozna. Van a településen olyan szakember, aki számítógépes dolgokkal foglalkozik. Nekem mindegy, hogy ki csinálja meg, azt viszont, hogy a honlapnak a design részét én mindenképpen javaslom Szily Boldizsár úrral közösen elvégezni. Én már erről konzultáltam vele, ezt a munkát elvállalja, de a szakmai résszel valakit meg kell bízni. A kérdés, ez a honlap álljon meg, és induljon egy új, vagy ez menjen addig, amíg az új nem készül el.

Dr. Havas Henrik: Rosszkor akartam feltenni a kérdést. Ki kötötte erről a szerződést? Valami magyarázat csak van rá.

Hoványi Dávid: Tennék egy kis helyreigazítást, mert nagyon sok valótlanságot hallottam.

Molnár Csaba polgármester: Hoványi úr tisztelettel kérem, ez egy képviselő-testületi ülés, ahol jelen pillanatban a Kisoroszi önkormányzat megválasztott képviselői tárgyalnak. Amennyiben hozzá kíván szólni, először megkérdezem a képviselő testület tagjait, hogy megadjuk a szót, vagy nem. Havas úr kérdezett tőlem valamit és én szeretnék neki válaszolni.

Az átadás-átvétel hangsúlyosan szóba került. Polgármester úr nem tudott információt adni arra, hogy milyen megállapodás keretében kerültek ezek a dolgok oda. Miután nem tudott információt adni, megkértem jegyzőasszonyt, hogy van-e dokumentáció. Nincs.

Dr. Havas Henrik: Ez lett volna a következő kérdésem. Azt gondolom, hogy egy település közösségének a legfontosabb fóruma a honlap. Ennek roppant demokratikusan kell működni, nyilván bizonyos szabályok szerint, személyiségi jogok, államtitok, erre viszont garanciát kell adnia a működtetőnek. Ha bármilyen jogszabálysértés történik. Én nem vagyok ellene, hogy új partner legyen, ha nem tudjuk, hogy mi lett a régivel, akkor ez a Villányi Dániel meg lett keresve, hogy mi van egyáltalán?

Molnár Csaba polgármester: Nem én vele nem beszéltem. Én nagyjából tudom, személyesen nem beszéltem vele. Jelen pillanatban a mostani informatikusunkat kértem meg, hogy Hoványi úrnak is szót fogok adni, mert őt is említettem ebben az ügyben, Hoványi úr, aki ugyan a hivatalos dokumentációban nem szerepel kapcsolattartóként, de mégis ő volt a tényleges kapcsolattartó az önkormányzat között. Megkereste őt az informatikus abban a tekintetben, hogy adja már ide, ami a miénk. Mondta, hogy ő most nem adja oda, majd egy kicsit még vár. aztán egy kicsit még várt, muszáj volt ideadni, mert ha kedden nem kapom meg, akkor kedden úgy kezdődik, hogy én nem veszem át a hivatalt, mert nincs itt semmi abból a dokumentáció. Kedden idehozta és átadta az informatikusnak, miután az informatikus erről tájékoztatott így csak azt jegyzőkönyveztettem, hogy nincs dokumentáció. Ez a honlap és itt nem a pénz része érdekel, mert egy honlap üzemeltetés nem összeg 10-20 ezer forintért üzemeltetik ezek a szerver cégek ezeket a honlapokat. Az, amit te mondtál, hogy nincs meg az a megállapodás, hogy mit adunk oda, és mit kellett volna visszavenni, és akinél ez a dolog van, ő milyen felelősségi jogkörökkel üzemeltette a honlapot. És nem csak a honlapot, hanem a levelezőrendszert is. Ezzel kapcsolatban zajlik a vizsgálat.

Dr. Havas Henrik: Én nem állítom, hogy internetszakértő vagyok, de kommunikációs szakon tanítottam az egyetemen. Nekem az a javaslatom, ha megszavazzák, akkor szívesen elvállalom, hogy a jegyző asszonnyal előkészítünk egy javaslatot a testületnek, hogy milyen keretek között képzeljük mi el, hogy egy új szerződés köttessen egy üzemeltetővel. Ez azért jó, mert ezzel lehet majd számon kérni az üzemeltetőt.

Molnár Csaba polgármester: Én ezt teljes mértékben tudom támogatni, nekem semmiféle elkötelezettségem nincsen ilyen jellegű cégek tekintetében.

Dr. Havas Henrik: Ha jegyző asszony vállalja, akkor mi ketten előterjesztjük egy hónapon, vagy két héten belül.

Molnár Csaba polgármester: Rendben, dolgozzuk ki a részleteit, ez alapján állapodjunk meg a céggel, szerződés szerint.

Hoványi Dávid: Először is a Villányi Dániel nevet honnan találták?

Molnár Csaba polgármester: Miután megbízta az ügyvédet, hogy nézze meg az adatbázist. Lekértük a cég adatait, bejegyzéseit. Igtechnél van a weboldal üzemeltetője, a Hosting, server a Cg Systems kft-nél van. A domain regisztrátor Euromarker Kft. az admin kontakt, Villányi Dániel.

Hoványi Dávid: A domain regisztrációról és a tárhely Hostingról nincs szerződés? Nincs semmiről szerződés? Ez mondjuk számomra is furcsa, de nyilván megvan az oka. Ahhoz se a Villányi Dánielnek, se nekem nincs semmi köze. A weboldal a lényeg szerintem. Egyébként a Cg System a szolgáltatója a levelezésnek, ők nem nyúlnak ehhez hozzá, hogy a szerződés hol van, azt nem tudom, de itt kellene lennie az önkormányzatnak.

Molnár Csaba polgármester: Nádasdi-Csontos Elek polgármester úr nem tudta átadni.

Hoványi Dávid: A weboldallal kapcsolatban, az az én szellemi termékem és a Schumayer Tamással ketten kezeltük a tartalmát erről nincs semmilyen szerződés, mert ajándékba kapta a település és ezt én adtam a közösségnek, hogy ezzel foglalkozok. Társadalmi munkaként. Erről ne is keressünk szerződést, egyébként semmi olyan nincs a weboldalon, aminek nem kéne ott lennie. Én csak azt tudtam felrakni, amit megkaptam. Móni annyira le van terhelve munkával, nem tudja megírni a testületi jegyzőkönyveket, és nem tudtak felkerülni a honlapra. Ha jól emlékszem az Ön polgármestersége alatt még ennyire sem voltak fenn a honlapon az adatok.

Dr. Havas Henrik: A szellemi termék vagyoni értékkel bír. Ha erről valaki átadja azt ugyanúgy polgári jogi szerződésben kell rögzíteni, hogy ez mostantól kezdve átadja a szellemi tulajdoni jogot a testületnek pontosan azért, hogy a vitákat el lehessen kerülni.

Molnár Csaba polgármester: Abban mindenképpen döntsünk, hogy a mai nappal leállítsuk, meg tudjuk állítani, a most meglévő dolgot és kiírjuk, hogy karbantartás alatt. Vagy addig, amíg nincs új, addig működik ez a gyenge információkkal ellátott honlap.

Dr. Havas Henrik: Mi az oka, hogy nem megy az együttműködés, személyi ellentét, vagy elvi alapon? Hallom, hogy az ügyintéző túlszűfolt, egyszerűen nem látom át, hogy egy ilyen fontos dolog miért nem működik.

Molnár Csaba polgármester: Ez nem így van. Én figyelemmel kísértem a jegyzőkönyveket pontosan azért, mert engem több információ érdekelt az elmúlt években, a jegyzőkönyvek időben elkészültek, mert én megkaptam kérésre, az hogy nem kerültek föl a honlapra, az hol csúszott el, azt nem tudom, de a jegyzőkönyvek időben elkészültek. A múltban már ne keressük a hibát, abban kérem, hogy döntsék, hogy álljon le, vagy menjen addig tovább, amíg az új nincs meg.

Hoványi Dávid: Nem tudom én sem hogy hol vészett el az információ, de hozzám nem jutott el, hogy nem került föl a honlapra, nem gondolom, hogy ezért Móni a hibás. Megfelelő apparátusnak kell lenni, egy településnek a honlapja a legfontosabb médiája, és nem tartom jó ötletnek, hogy megszüntessék, tők fölöslegesnek tartom leállítani. Többen lennének a település lakói közül, akik szívesen írnának cikkeket többen jelentkeztek is erre a feladatra, úgyhogy lehetne közösségi szervezést is csinálni a weboldal felületre.

Molnár Csaba polgármester: Én elfogadom, hogy a mai kor irgalmatlan fontos eszköze a weboldal, nekem nem. Én a hivatalos információkra fogom a honlapot kezelni. Én arra fogok odafigyelni, hogy a hivatalnak a jogrendje szerint a kötelezők megjelenjenek a honlapon, és az, hogy ne szidják az önkormányzatot a honlap miatt. Én nem leszek kezdeményező, akadályozó sem, de az érdekel, hogy minden működjön, ahogy törvényesen a honlapnak működnie kell. Döntsünk, hogy megállítsuk-e, vagy addig üzemeltessük, míg az újat nem csináljuk meg. Ki az, aki azt mondja, hogy ezt a honlapot most állítsuk meg?

Kovács Sándor: Én azt gondolom, hogy új testület, legyen új honlapunk, akkor ezt most állítsuk meg.

Dr. Havas Henrik: Ebben van logika, akkor én is támogatom.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
85/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenleg működő www.kisoroszi.hu weboldalt leállítja, és új honlapot hoz létre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Az informatikust értesítjük, hogy holnaptól a honlapot állítsa meg. Viszont akkor arra kérlek Henrik, hogy minél előbb készítsétek el ezt a szabályzatot, utána járok, hogy kikkel lehetne megcsináltatni.

9. napirend tárgyalása: Szigetcsúcsi mozgóbüfé szerződésének ügye

Molnár Csaba polgármester: Az előző önkormányzat hozott egy határozatot, melynek tekintetében bérbe adja a szigetorr területén egy bizonyos területet a Sztárek Attila által jegyzett Kft-nek és kötöttek egy bérleti szerződést. Beszéltem Sztárek úrral és köszönöm, hogy elfogadta, hogy az üzemeltető, aki ott működik, az önkormányzat annak idején nem tájékoztatta, hogy újabb büfényitásra ad lehetőséget, Azt javasoltam, hogy bontsuk föl a szerződést, visszaadjuk a befizetett előlegét. Ősszel lejár Rác úr szerződése, és utána kitalálunk egy olyan üzemeltetési formát, amiben mindenki megtalálhatja a számítását. Sztárek úr kéri összegszerűen elszámolása bérleti díj 1. részlet, villanszerelő kiszállás 12 e, helyszínrajz, ügyintézés, területrendezés, 111 250 Ft. Az önkormányzat akkor jár körültekintően, ha ezt visszautalja, és közös megegyezéssel felbontja a szerződést.

Dr. Havas Henrik: Nem értem, hogy nincs szerződés aláírva.

Sztárek Attila: Nekem a mai nap olyan információk jutottak tudomásomra, hogy nem állok el a szerződéstől.

Molnár Csaba polgármester: Ez remek. Ettől függetlenül a területet nem tudja igénybe venni.

10. napirend tárgyalása: UPC kábelhálózat kiépítésének kérdése

Molnár Csaba polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta. Ezt azért küldte a cég, hogy valamilyen pályázaton induljon, konkurencia jelenne meg, melynek következtében a településen működő televízió és internet szolgáltatás javulhat. Ez nem jelent bevételt az önkormányzatnak. Javaslom, hogy támogassuk.

Dr. Havas Henrik: Az önkormányzatnak van-e szerződése egy másik társasággal?

Molnár Csaba polgármester: Nincs. Kérem, a testületet szavazzon.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
86/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a UPC kábelhálózat kiépítéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

11. napirend tárgyalása: Buszmegállóra árajánlat

Molnár Csaba polgármester: A buszmegálló árajánlatok 2 millió forintnál indultak. Csubák Péter 1,5m Ft körüli összegből tudja elvégezni, a buszmegállóra 133 e Forintot kapunk a biztosítótól. Sajnos az előző megjavítására már nincs lehetőség, ha rögtön utána próbálták volna összerakni, mert úgy lett szétszedve, hogy nem lehet összerakni.

Dr. Havas Henrik: Én fölajánlok 50 e Ft-ot, és ez egy közösségi hely, ez nem olyan tétel, amit a tartalék keret terhére kellene. Próbáljuk meg gyűjteni rá. A hirdetésben az legyen, hogy ez nem közlekedési objektum, hanem közösségi hely.

Molnár Csaba polgármester: Azt javaslom, hogy rendeljük meg, és próbáljunk gyűjteni is. Ki az, aki elfogadja, hogy a tartalékalap terhére új buszmegállót építsünk?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
88/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Csubák Péter vállalkozóval kívánja a buszmegálló megépíttetni, ami 1.5 millió forint körüli összeg, melyet a 2017. évi költségvetés tartalékalap terhére biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Ki az, aki támogatja Havas képviselő úr ötletét, hogy gyűjtést szervezzünk a buszmegálló megépítésére, amit meghirdetünk a Kisoroszi Hírmondó újságunkban is?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
88/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Havas Henrik képviselő úr javaslatát elfogadja. A buszmegálló építésére gyűjtést szerveznek, amit a Kisoroszi Hírmondó újságban megjelentetnek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

12. napirend tárgyalása: Polgármesteri tájékoztató

Molnár Csaba polgármester: Előre fogok jelezni kérdéseket, amelyekről szeretnénk dönteni és olyan lakossági igényfelmérésre van szükség, szerezzük lakossági véleményeket és azután tudjunk dönteni. Ezt az elmúlt 12 év mondatja velem. Ezt mindig be fogom tenni napirendre, hogy mi az, ami következik. Ez nem határidős dolog. Kérem a testületet, és a bizottságot, hogy az alábbi dolgokban döntsenek majd.

1. Danubia Televízió közvetítésének kérdése,

A lakossági fórumomon és azóta is érkezett hozzám olyan vélemény, hogy foghatatlan a Danubia Televízió a településen. Amikor még az előző képviselő-testület működött, Schumayer Tamás engem arról tájékoztatott, hogy az ő tudomása szerint 11 db, összesen 11 db házban fogható a Danubia Televízió. Tahitótfaluban is alig fogható, tehát tulajdonképpen ugye kitolt a Telekom a Danubia Televízióval, nem tette bele a csomagjába a szolgáltatást. Ebből fakadóan nem nagyon látható ennek a televízióknak a közvetítése. Ezért mindenképpen azt kérdezem, hogy mérjétek föl a lakossági igényt, hogy szükségesnek tartják-e az emberek, illetve aztán szükségesnek tartjuk-e mi, hogy a Danubia Televíziót ebben a tekintetben bevonjuk a további munkába, érdemes ebben a tekintetben kitérni és részletesen végiggondolni. Hangsúlyozom, hogy a televízió szerződése meg van kötve, a televízió szerződése érvényes. Az első részlet kifizetésre került, a második részlet is valószínű kifizetésre fog kerülni. De nyilván a következő év tekintetében érdemes azt megfontolni. Ti még nem voltatok akkor képviselők én itt voltam a testület külsős tagjaként, hogy csak egyetlen dolgot néztem meg, hogy fajlagosan a Kisoroszi önkormányzat fizeti a legtöbb pénzt a Danubia Televízióknak lakosság arányosan. Tehát például Pócsmegyer önkormányzata 230 forintot fizet fejenként, Tahitótfalu 380-400 Ft-ot, mi pedig 555-öt, tehát mi nagyon sokat fizetünk idézőjelben ezért a szolgáltatásért, ezért meg kell nézni, hogy ez a szolgáltatás megéri-e nekünk vagy sem. Ez most nem vita kérdése, hanem erről szeretnék majd tárgyalni és beszélni ebben a kérdésben.

2. Művelődési ház díjat ki fizet, ki nem fizet.

Következő derült ki: megépítettük ezt a művelődési házat, ami szép és funkcionálisan is jó. Ennek örülök, hogy sikerült annak idején ezt megépíteni. Ugyanakkor el kell dönteni, hogy támogatjuk-e azt a fajta működést, hogy a közpénzből finanszírozzuk a művelődési ház költségeit és adott esetben úgy működtetik a művelődési házat, hogy olyan foglalkozásokat tartanak benne különböző csoportok, amiért pénzt kérnek a foglalkoztatók. Hangsúlyozom, nem vagyok ebben a kérdésben eltökélt, de szabályoznunk kell. Egy szabályzatot kell kiadnunk, hogy támogatjuk-e ezt, vagy bármilyen összeggel vagy kisebb összeggel, nyugodtan jöjjön ingyen tartani valamilyen órát, és ő közben x forintot elkér úgy, hogy nekünk ezért semmit sem fizet.

Dr. Havas Henrik: Szerintem ez az új bizottság döntse el, hogy profit-orientált, vagy nem a tevékenység.

3. Révbérlet árak: emeljünk, ne emeljünk, változtassunk-e bármiben. Nem vagyok réven utazó, kíváncsi vagyok a véleményetekre, messze mi vagyunk a legolcsóbbak a Dunakanyarban.
4. Kisoroszi lakosok táborozása a szigetcsúcson: döntsön a testület, hogy milyen formában táborozhatnak a szigetterben, van aki, egész szezomban kint van, gondoljuk végig, hogy mit tudunk a lakosságnak elmondani. A gondnokok is érdekes információkat mondtak.
5. Nyaralóterületen élők bevonása: Jegyzőt kérem, hogy a nyaraló területen élők lakcímét és fogalmazzon meg egy levelet a tanácsnok kapcsán.
6. Kérnék egy hozzájárulást, hogy elkezdhessem szervezni a tanácsok rendszerét. Úgy éreztem, hogy megválasztanak egy képviselőt nincs civil kontrol ebben a területen, ezért dolgoztam ki a modellt, a vezető tanácsban lévő emberek a főorvos, óvoda-vezető, egyházi vezetők, és a polgármester. Negyedévente köteles tájékoztatni a vezetői tanács a testületet, és véleményeket, javaslatokat fogalmaz meg. Ezen kívül négy kisebb tanács felállítására tettem javaslatot, első az ifjúsági tanács, 3 millió forintot rendelve ahhoz, amit az ifjúsági tanács tagjai oktatási célra költhetnének el. A másik idősek tanácsa, a harmadik a vállalkozói tanácsa, és a negyedik a szociális tanács. Sokat várok ettől, jó ötleteket kaptam már. Erről szavazzunk, hogy megpróbáljuk ezt a civil struktúrát felállítani.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
89/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Molnár Csaba polgármester javaslatát a „Tanácsok” felállítására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. Hulladék ügy: normál mederbe megy a belső területen, a nyaraló területen lévő hulladékszállítást vagy hagyjuk ezt a konténert, egyelőre maradhatna a konténeres szállítás, de én nem látok nagy problémát. Fontos, hogy bizonyos kérdésekben fel tudjunk készülni. Nyitott vagyok bármilyen megbeszélésre. Maradjon-e a konténeres szállítás, vagy nem?

13. napirend tárgyalása: Ingatlan elővásárlási jog kérdése - Kisoroszi belterület 341/4 hrsz.

Molnár Csaba polgármester: Az anyagot minden képviselő megkapta. Én javaslom, hogy mondjuk le az elővásárlási jogunkról. Észrevétel van-e? Nincs. Kérem, szavazzunk.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
90/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi **belterület 341/4 hrsz.** alatt felvett, 1891 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlan, mely természetben 2024 Kisoroszi, belterület 341/4 hrsz. alatt fekszik. Az ingatlan - Hidrogeológiai „A” védőzóna; természetvédelmi területre vonatkozó ingatlan adásvételi szerződés (300.000.- Ft vételár) ismeretében az **elővásárlási jogával nem él.**

Eladó I: Rácz László (szül: Kisoroszi, 1937.01.18., an: Tóth Eszter; lakcím: 2600 Vác, Harkály u. 8.)

Vevő : Rácz Gábor Tiborné (szül: Szaicz Aranka; Budapest, 1953.03.19., an: Kónya Julianna; lakcím: 2024 Kisoroszi, Rév u. 14.)

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

14. napirend tárgyalása: Egyebek

14/1. szolgálati telefonok

Molnár Csaba polgármester: jelenleg akinél szolgálati mobiltelefon van: mezőőrnél, falugondnoknál, Benedek Károly alpolgármester úrnál, Hurainé Szabó Mónika ügyintézőnél, a kulturális közfoglalkoztatott Edinánál, Simon Zoltán telepőrnél, Szigetcsúcs táborozóhely gondnokánál. Van még kettő telefon, ami szabad. A képviselő urak közül ki igényelne hivatali mobiltelefont?

Surányi Péter: Én szeretnék egyet, ha lehet.

Dr. Havas Henrik: Én a telefonszámokat szeretném elkérni, akikét fontos tudnom.

Molnár Csaba polgármester: Rendben Péter, akkor gyere be majd a hivatalba és vedd át a telefont. A Havas képviselő úrnak pedig megküldjük majd a telefonszámokat.

14/2. Szigetcsúcsi koncepció

Molnár Csaba polgármester: Rácz Lajos szerződése szeptemberben jár le. Három megoldás lehet:

- pályáztatjuk a büfét, büféket,
 - mi magunk üzemeltetjük,
 - egészet kiadjuk pályáztatásra,
- ehhez Szakos úr véleményét is várom.

14/3. Vendéglátó ipari egységek nyitva tartása

Molnár Csaba polgármester: Mérjük fel a kocsmá igényeket, határozzuk meg, hogy meddig szól a nyitva tartás, és tartassuk is be. Az alkotmány szabályozza a pihenését. Kérjük ki a vendéglátók.

14/4. Védelmi bizottság

Molnár Csaba polgármester: Felül kell vizsgálni, és újra legyen meg a lánc, hogy kit kell értesíteni katasztrófa és árvízvédelmi helyzetben.

14/5. DMRV ügy

Molnár Csaba polgármester: Azonnal ügyvédhez fordultam, meg kellett vizsgálni, hogy vissza tudjuk-e perelni ezt a pénzt, de szerinte nem érdemes ezzel foglalkozni, mert valószínű nem tudjuk vissza kapni. Kérnék egy megerősítést a testülettől, hogy nem megyünk perre ezzel kapcsolatban.

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
91/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DMRV ügyben nem kíván perre menni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

14/6. Református templom ügye

Molnár Csaba polgármester: Dől a torony, erre a munkára gyűjtést szerveznek, egy esős napon vették észre, hogy beázik, és a torony gerendái és szarufái között több szétrohadt van, megmozdult a tetőszerkezet. Áránlatot kértek 7,5 millió forintról szóló, és 1,1 millió Ft a terezés és engedélyezés. Ebből az összegből még 2,5millió Ft hiányzik, és azt kérik, hogy az önkormányzat támogassa a református egyházat. Én 500 e Ft támogatást javasolnék a tartalékalap terhére. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e ezt a támogatási összeget?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

91/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisoroszi Református Missziói Egyházközség segítség kérését a templomtorony felújítása kapcsán elfogadja, és 500.000.- Ft összegben vissza nem térítendő támogatást nyújt a 2017. évi költségvetés tartalékalap terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

14/7. Szentendre Város Egészségügyi Intézményei kérelme

Molnár Csaba polgármester: Levelet küldött Dr. Pázmány Annamária a Szentendre Város Egészségügyi Intézmények vezetője. Egy szándéknyilatkozatot kérnének a VEKOP pályázta benyújtásához, amivel bővülnek a szolgáltatásaik. Kéri a támogatásunkat, ami nekünk nem kerülne pénzbe. Felolvasom a levelet.

Megjelent a VEKOP 7.2.2.-17. számú pályázat: Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése - témában.

A pályázat járási Egészségfejlesztési Iroda kialakítását célozza meg, mely Iroda intézményi háttérrel biztosít a betegségmegelőzési, egészségfejlesztési tevékenységhez oly módon, hogy aktívan működteti, tartós helyi, járási hálózatba integrálja az egészségfejlesztési tevékenységet végző szervezeteket.

*A pályázat **átfogó célja**, hogy javuljon a lakosság egészségi állapota, növekedjen a születéskor várható élettartam és az egészségben eltöltött életek száma, a fejlesztés járuljon hozzá az ország átfogó népegészségügyi hálózatának kialakításához, és ezen keresztül a lakosság egészségtudatosságának növeléséhez, egészségkultúrájának javításához és a krónikus nem-fertőző betegségek megelőzéséhez a területi egyenlőtlenségek csökkentésével.*

Célcsoportja:

Szentendre Egészségügyi Intézményei területi ellátási kötelezettségei körébe tartozóan Szentendre város lakossága és a járási települések lakossága.

A projekt támogatása maximum 90 millió Ft, időtartama minimum 24 hónap, fenntartási kötelezettsége 36 hónap.

*Az Egészségfejlesztési Irodát befogadó intézmény meghatározott körből kerülhet ki, így első helyen pályázók az **adott járásban székhellyel rendelkező járóbeteg szakellátó központok.***

A projekt egyik feltétele, hogy a járás településeinek minimum 75 %-a és az összlakosság minimum 5%-a bevonásra kerüljön. A beadási idő rövidege miatt a projekthez csatlakozni kívánó települések írásbeli együttműködő nyilatkozata mielőbb szükséges lenne, ennek szöveges javaslatát hamarosan megküldjük. A mai megbeszélésen részt vevő polgármesterek támogatták a pályázat beadását.

Kérdezem a testületet, hogy hozzájárul-e a szándéknyilat megadásához, hogy indulhasson az intézmény ezen a VEKOP pályázaton?

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

92/2017.(05.31.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Szentendre Város Egészségügyi Intézményei által benyújtott, a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében, „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése –népegészségügy helyi kapacitás fejlesztése” című projektet, a felhívás szakmai céljainak és tartalmának megfelelő megvalósítását.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

14/8. Ófalu pályázat

Molnár Csaba polgármester: Itt volt Riesz Abigél, és végignézte a házakat, és szakmailag véleményezte a pályázatokat. 8 db pályázat érkezett összesen, ebből a költségvetési keret 5 pályázatot enged elvégezni.

A nyertesek: Surányi Barta Éva, Németh József, Bruder Vilmos, Muzsik József, és Muzsik Józsefné.

Idén nem nyert: Apostol Anna, Jankovich Lászlóné, Vanyák Mihály.
Van-e kérdés vagy észrevétel? Nincs. Köszönöm a részvételt, a nyílt ülést 20.30 órakor bezárom.

K.m.f.

.....
Molnár Csaba polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző